

Политика конфиденциальности компании «САП НА НЕВЕ» для сайта <https://sup-na-neve.ru/>

Компания «САП В СПб» уважает конфиденциальность своих клиентов и посетителей сайта. В данной политике конфиденциальности описывается, каким образом мы собираем, используем, храним и защищаем информацию, которую получаем от пользователей нашего сайта.

### **Сбор и использование информации**

Мы собираем информацию от пользователей нашего сайта, когда они оставляют заявки на консультацию, отправляют письма на нашу электронную почту или оставляют отзывы. Мы можем собирать такие данные, как имя, адрес электронной почты, номер телефона и другие контактные данные.

Мы используем собранные данные для обработки заявок, предоставления клиентам необходимой информации, улучшения наших продуктов и услуг, а также для связи с нашими клиентами и посетителями сайта.

### **Защита информации**

Мы принимаем меры по защите информации наших клиентов и посетителей сайта от несанкционированного доступа, использования, изменения и уничтожения. Мы используем стандартные методы защиты информации, такие как SSL-шифрование, и ограничиваем доступ к конфиденциальной информации только нашим сотрудникам, которые обязаны ее защищать.

### **Раскрытие информации третьим лицам**

Мы не раскрываем информацию, которую получаем от наших клиентов и посетителей сайта, третьим лицам, за исключением случаев, когда это требуется законодательством Российской Федерации.

### **Ссылки на другие сайты**

Наш сайт может содержать ссылки на другие веб-сайты, которые не контролируются нами. Мы не несем ответственности за конфиденциальность информации, которую вы предоставляете на этих сайтах.

### **Изменения в политике конфиденциальности**

Мы можем время от времени обновлять нашу политику конфиденциальности, и любые изменения будут опубликованы на этой странице.

### **Связь с нами**

Если у вас есть какие-либо вопросы или комментарии относительно нашей политики конфиденциальности, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу [info@sup-na-neve.ru](mailto:info@sup-na-neve.ru).

### **Пользовательские условия использования сайта**

Для использования нашего сайта <https://sup-na-neve.ru/> вы должны согласиться с нашими условиями использования. Мы рекомендуем вам внимательно прочитать эти условия, прежде чем начинать использовать наш сайт.

## **Права интеллектуальной собственности**

Весь контент нашего сайта, включая текст, изображения, графику, логотипы, аудио- и видеофайлы, является собственностью компании «САП НА НЕВЕ» и защищен законом об авторском праве.

## **Использование контента**

Мы разрешаем использование нашего контента только в личных, некоммерческих целях. Любое копирование, изменение, распространение или публикация контента с нашего сайта в коммерческих целях без нашего письменного разрешения запрещено.

## **Ограничение ответственности**

Мы прилагаем все усилия, чтобы обеспечить точность и актуальность информации на нашем сайте, но мы не несем ответственности за любые убытки или ущерб, возникшие в результате использования этой информации. Мы также не несем ответственности за любые ошибки или неточности в нашей информации.

## **Изменения в условиях использования**

Мы можем время от времени обновлять наши условия использования, и любые изменения будут опубликованы на этой странице.

## **Связь с нами**

Если у вас есть какие-либо вопросы или комментарии относительно наших условий использования, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу [info@sup-na-neve.ru](mailto:info@sup-na-neve.ru).

## **Заключение**

Мы ценим ваше доверие и готовы сделать все возможное, чтобы защитить вашу конфиденциальность и обеспечить безопасность нашего сайта. Если у вас есть какие-либо вопросы или предложения, пожалуйста, свяжитесь с нами.